



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

## PROCESUL-VERBAL ȘI STENOGRAMA

Ședinței ordinare  
din data de 26.04.2023  
Nr. 40.239/10.05.2023



La ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 26 aprilie 2023, au fost prezenți **22 consilieri locali** din totalul de 23, din care **18 consilieri** au fost prezenți fizic, iar **4 consilieri** au fost prezenți **on-line** (dl. Mayer Siegfried-Emeric, dl. Cristian-Aurel Galea, dl. Dorian-Florin Curcanu, dl. Ioan-Cătălin Costea) prin platforma on-line de

A absentat: dl. Mariș Florin. Ședința a început la ora 14,00 și s-a încheiat la ora

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---

14,43. Ședința a fost condusă de către domnul viceprimar **Ilie CHEȘA**.

Au participat din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Lazăr Faur, dl. viceprimar Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu, secretar general, dl. Bogdan videoconferință Join Zoom Meeting.

Boca, administrator public, dl. Sorin Gurban, director executiv al Direcției Tehnice, dna Liliana Florea, director executiv al Direcției Edilitare, dna Marinela David, director executiv al Direcției Economice, dna Olimpia Stoica, șef serviciu, Serviciul Buget, dl. Ștefan Szuchanszki – director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Laurențiu Miron, șef serviciu, Serviciul Date Urbane și Spațiale, Evidență Construcții, dl. Sorin Ciurariu, arhitect șef al Municipiului Arad, dna Sandra Dinulescu, șef serviciu, Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente, dl. Denis Bot, inspector de specialitate, Cabinet Primar, dl. Adrian Barbeș, referent, Cabinet Primar, dna Ionela Cojocariu, consilier, Compartimentul Evidență Inventar și Gestiuone, Administrativ, dl. Cristian Cotuna, inspector de specialitate - Cabinet



Viceprimar, dna Ralu Cotrău, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Cristian Todinca, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Alex Popa, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Florina Ispas, consilier, dna Ionela Domilescu, consilier, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dl. Cristian-Vlad Baci, consilier juridic, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceleiași serviciu.

Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local*: dna Daniela Pădurean-Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dl. Bogdan Costea, manager - Teatrul Clasic „Ioan Slavici” Arad, dl. Laurențiu Muntean, manager - Filarmonica Arad, dl. Ovidiu Balint, manager - Hub Cultural „mArta”, dl. Claudiu Godja, director general al SC Compania de Transport Public Local SA Arad, dna Laura Chebelev, contabilă în cadrul aceleiași

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

instituții, dl. Ovidiu Ilie, director executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public, dl. Ovidiu Dragoman, șef departament operațional al SC RECONS SA Arad.

-presa: Sorina Ambruș – „Aradon/Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad.Ro”, Maria Bognar Tunde – „Nyugati Jelen.ro”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 20.04.2023, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 1575/20.04.2023, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 20.04.2023, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 20.04.2023, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

**DI. primar:** - Este toată lumea? Mai așteptăm pe cineva? Nu știu să mai așteptăm pe cineva. Nu. Haideți să începem, atunci. Imnul de Stat!

*(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României).*

**DI. primar:** - Sărut mâna! Bună ziua! Nu avem propunere de suplimentare a ordinii de zi, o aveți toată lumea primită. Am văzut că pe punctul 4, începând de la comisii până în spațiul public, respectiv cu trecerea unui imobil din publicul municipalității în publicul Statului au fost multe zbateri, inclusiv politice. O să o iau cronologic, ca să ne înțelegeți! Că am văzut că ni s-au și sugerat tot felul de variante, pe care noi le parcursesem deja destul de mult timp. O să o mai rog pe doamna secretar să mă completeze, dacă mai greșesc cumva, ca estimare, în timp. Deci, acum vreo doi ani și ceva, dacă nu trei, conștienți fiind că noi avem nevoie, în oraș, de prezența jandarmeriei, ei fiind în Vladimirescu și, evident, fiindu-le comod acolo, iar noi dorindu-i în Arad, ni s-a spus că "venim, ne mutăm, dar avem nevoie de un spațiu, dacă ne puteți ajuta". Apoi, la fel, am fost conștienți că în zona ștrand, actuala cetate, indiferent de ce evoluție istorică va avea cetatea, respectiv să fie deschisă publicului, ștrandul, la fel, doar că se va putea moderniza din ce în ce mai mult, dar destinația lui nu se va putea schimba, este imperios necesară și ajută existența jandarmeriei între oameni, cât mai aproape de oameni. Pe cale de consecință, cel mai simplu demers pe care a lucrat toată administrația locală românească, de ani și ani de zile era darea în folosință gratuită către instituțiile Statului a unor obiective, pe o perioadă de timp, când nu mai este cazul, se ia respectivul obiectiv

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---

din folosință, își încetează folosința și el rămâne proprietatea municipalității, cu atât mai mult cu cât acolo Poliția Locală urma să se mute acum doi ani și ceva, trei și rămânea și o clădire nepăzită și goală. Și atunci am constatat cu tristețe – nu doar noi, la Arad, am fost printre primii care am tras semnalul de alarmă în țară, că la modificarea Codului Administrativ, ultima ediție, cum îi spun eu, printr-o eroare, s-au scăpat câteva cuvinte, nu o să mai intru în detalii, și nu se mai pot da în folosință gratuită. De la definiții de acolo, am vorbit inclusiv la Ministerul Administrației și Dezvoltării cu cei care au scris actul normativ și care au spus – „da, așa este, este o greșeală a noastră, ne cerem scuze, promitem să o îndreptăm cât mai repede”. Acesta a fost motivul pentru care n-am făcut nimic de atunci. Dumneavoastră nu aveți de unde să aveți cunoștință, că erau discuțiile și pe telefoane și pe hârtii și au tot trecut anii. După aceea am zis: „Măi, oameni buni, aceștia nu mai modifică, până modifică, hai să deblocăm!”. Am propus tot așa, pentru a



evita trecerea dintr-o proprietate în cealaltă, haideți să facem un fel de colaborare, contract între Poliția Locală, Primărie – Poliția Locală și Jandarmerie. Lucru agreat, în principiu, de ambele părți, din nou, ne-am blocat la faza în care, neavând un drept real ei acolo, și având nevoie de dotări, pentru că spre deosebire de poliția locală, ei se mută cu arma, armament și cu alte, ne cerea să cheltuim sute de mii de euro pentru diferite intervenții și la clădire și la spațiu și la gard și la pază și ce este acolo. Din nou ne-am blocat. A doua variantă care ar fi fost, ar fi fost așa cum am mai dat Poliției acum, că este cu sediul în ..., să închiriem. Închirierea ar fi presupus la fel, să facem noi toate investițiile pe care ei ni le solicitau, pentru că un chiriaș nu are voie să facă investiții, deci să cheltuim, de asemenea, banul public și după aceea, culmea, să scoatem și la licitație și în urma licitației, eventual, să câștige Jandarmeria și să plătească o sumă de bani, lunar, măcar să scoatem

cât investim acolo, lucru cu care n-au fost prea bucuroși pentru că nu aveau bugetat așa ceva și evident spuneau „*dumneavoastră doriți să fim cât mai prezenți în Arad și acum ne mai puneți și să plătim, că mai avem și cheltuielile respective!*”. Și tot așa, pas cu pas, toate variantele care au fost posibile ne-au dus spre singura variantă posibilă și legală, acceptată de ambele părți, să spun, sau acceptată de ei, pentru că noi am bătut la ușă la ei, via Ministerul de Interne a fost - ni-l dați din publicul municipalității în publicul statului și atunci noi putem bugeta, punem bani, pentru tot ce este acolo, ordin de ministru și să se mute. Acesta a fost motivul pentru care am ajuns la acest punct în fața dumneavoastră! Constatând că există atâta zbatere și tendința să se ducă spre discuție politică, ceea ce eu nu am dorit și nici nu doresc, că mai avem până la campanie electorală, îl retrag de pe ordinea de zi. Și rog liderii grupurilor politice din Consiliu, dacă doresc, că am văzut că vocali au fost aproape toți, cu cei doi viceprimari, care sunt din două grupuri politice diferite, să ia legătura în perioada următoare și să ne spună - dorim Jandarmeria în oraș, sub orice formă, nu o dorim? Dorim să mai așteptăm, cum am așteptat aproape trei ani, să se modifice Codul Administrativ și să mai așteptăm, nu știm

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Conssemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

cât! Eu am vorbit până la cel mai înalt nivel, vă spun, de-a lungul timpului, cu promisiune „da”, „da”! Ce variantă doriți, să ne-o comunicați! Dacă doriți, când aveți agreat, revin cu subiectul pe masa dumneavoastră, dar aș vrea să fie agreat de toată lumea, pentru că eu consider că este o treabă cât se poate de serioasă. Altfel, puteam să discutăm, să negociem puțin politic, să facem două treimi și să mergem înainte! Dar nu mi s-a părut corect, pentru că este chiar o treabă serioasă. Și noi, cu patrimoniul, cu secretarul general de primărie, cu ceilalți, cu ministerul, cu secretar de stat, cu generali de la conducerea jandarmeriei, dacă n-am fost de doi ani și ceva, pe toate variantele le-am întors, ca să avem un rezultat și legal și cât de cât ok . Cam acesta este istoricul acestui subiect. Așa că *retrag punctul 4* de pe ordinea de zi, în speranța că veniți cu o propunere concretă și cât mai rapidă și supun restul ordinii de zi votului dumneavoastră

*Ordine de zi:*

1. Proiect de hotărâre nr. 214/2023 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 18/a, situat în Arad, str. Vasile Goldiș, nr. 1-3, sc. C, etaj II - <i>inițiativa primarului.</i>
2. Proiect de hotărâre nr. 237/2023 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 6, situat în Arad, Bulevardul Revoluției nr. 96 - <i>inițiativa primarului.</i>
3. Proiect de hotărâre nr. 217/2023 privind aprobarea prelungirii și modificării contractului nr. 318/06.05.2022 de constituire a dreptului de servitute de trecere cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 91 mp teren aflat în domeniul privat al municipiului Arad, înscris în CF nr. 350904, situat în Arad, str. Ștefan cel Mare, nr. 60 - <i>inițiativa primarului.</i>
4. Proiect de hotărâre nr. 218/2023 privind trecerea unui imobil din domeniul public al municipiului Arad în domeniul public al Statului Român - <i>inițiativa primarului – RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI</i>
5. Proiect de hotărâre nr. 231/2023 privind trecerea unor imobile din domeniul public al municipiului Arad în domeniul public al Statului Român - <i>inițiativa primarului.</i>
6. Proiect de hotărâre nr. 213/2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 579/2022 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind stabilirea numărului și al cuantumului burselor acordate în învățământul preuniversitar cu frecvență din Municipiul Arad în anul școlar 2022-2023, cu modificările și completările ulterioare - <i>inițiativa primarului.</i>
7. Proiect de hotărâre nr. 234/2023 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale și modificarea suprafeței de teren a imobilului situat în Municipiul Arad, str. Spătaru Preda, nr. 62 - înscris în CF nr. 304343 Arad - <i>inițiativa primarului.</i>
8. Proiect de hotărâre nr. 242/2023 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale prin modificarea suprafeței imobilului situat în Municipiul Arad, Str. Iosif Lengyel, nr. 23 înscris în CF nr. 308422 Arad – <i>inițiativa primarului.</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

9. Proiect de hotărâre nr. 239/2023 privind actualizarea datelor cadastrale și modificarea suprafeței de teren pentru imobilul situat în Municipiul Arad, Str. Gheorghe Șincai înscris în CF nr. 355512 Arad -- <i>inițiativa primarului.</i>
10. Proiect de hotărâre nr. 216/2023 privind aprobarea Coridorului de mobilitate integrat care sprijină transportul public în comun de călători și modurile de transport nepoluante prin implementarea proiectului "Modernizare sistem de transport public cu tramvaiul în Municipiul Arad – traseu Piața Podgoria – Pasaj Micalaca – Micalaca Zona III și Calea Radnei (între Pasaj Micalaca și str. Renașterii)" - <i>inițiativa primarului.</i>
11. Proiect de hotărâre nr. 235/2023 pentru modificarea Hotărârii nr. 181/2014 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) pentru reabilitarea termică a unor blocuri de locuințe - <i>inițiativa primarului.</i>
12. Proiect de hotărâre nr. 244/2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 329/2014 privind aprobarea Documentațiilor de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivele de investiții "Reabilitare termică clădiri unități de învățământ din Municipiul Arad – Unități de învățământ secundar superior și internate" - <i>inițiativa primarului.</i>
13. Proiect de hotărâre nr. 167/2023 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliul Local al Municipiului Arad nr. 220/2006 privind regulamentul pentru conferirea titlului de Cetățean de onoare și a altor titluri și distincții personalităților cu merite deosebite, republicată, cu modificările și completările ulterioare – <i>inițiativa consilierilor locali Naaji Antoanela-Luciana, Ilioni Florin, Aur Csilla, Bognar Levente Grigorie, Costea Ioan-Cătălin, Vlad Codrin Dacian, Galea Cristian-Aurel.</i>
14. Proiect de hotărâre nr. 246/2023 privind aprobarea modificării statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>
15. Proiect de hotărâre nr. 204/2023 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Arad nr.370/2015 privind stabilirea criteriilor de zonare și încadrarea străzilor situate în municipiul Arad în zonele de impozitare delimitate, cu modificările și completările ulterioare - <i>inițiativa primarului</i>
16. Proiect de hotărâre nr. 118/2023 privind atribuirea denumirii strada Chiparosului unei străzi din cartierul Ion G. Duca - <i>inițiativa primarului</i>
17. Proiect de hotărâre nr. 132/2023 privind atribuirea denumirilor strada Motivației și strada Binelui în municipiul Arad, în interiorul cartierului Westfield - <i>inițiativa primarului</i>
18. Proiect de hotărâre nr. 150/2023 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Zonă servicii și depozitare”, Municipiul Arad, extravilan, pe parcela identificată prin C.F. nr. 341837 Arad, beneficiar SC Transalex SRL, proiectant SC Geometrica Construct SRL - <i>inițiativa primarului</i>

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---

19. Proiect de hotărâre nr. 154/2023 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire unități industrie nepoluantă, depozitare și servicii”, Municipiul Arad, extravilan, pe parcela identificată prin C.F. nr. 338628 Arad, beneficiari Căprar David și Căprar Marta, proiectant SC Stacons SRL - <i>inițiativa primarului</i>
20. Proiect de hotărâre nr. 232/2023 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - <i>inițiativa primarului</i>
21. Proiect de hotărâre nr. 233/2023 privind aprobarea Conturilor de Execuție la data de 31 martie 2023 - <i>inițiativa primarului</i>
22. Proiect de hotărâre nr. 245/2023 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea serviciului de amenajare, întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi publice din municipiul Arad - Lot 1- <i>inițiativa primarului</i>
23. Proiect de hotărâre nr. 243/2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 278/2022 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea Serviciului de administrare a spațiilor de joacă, spațiilor de agrement, terenurilor de sport și a mobilierului urban din domeniul public al Municipiului Arad și încheierea Actului adițional nr. 1 la 46085/08.06.2022 la Contractul încheiat cu SC Recons SA Arad - <i>inițiativa primarului</i>
24. Proiect de hotărâre nr. 236/2023 privind încheierea cu SC Gospodăria Comunală Arad SA a unui contract de servicii de curățenie și igienizare, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare - <i>inițiativa primarului</i>
25. Proiect de hotărâre nr. 221/2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 195/2023 privind aprobarea participării Municipiului Arad la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, derulat în cofinanțare cu Administrația Fondului pentru Mediu - <i>inițiativa primarului</i> .
26. Proiect de hotărâre nr. 240/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019- <i>inițiativa primarului</i>
27. Proiect de hotărâre nr. 241/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad- <i>inițiativa primarului</i>
28. Proiect de hotărâre nr. 222/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 14 martie 2023 – <i>inițiativa primarului</i> .
29. Proiect de hotărâre nr. 223/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 16 martie 2023 – <i>inițiativa primarului</i> .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

30. Proiect de hotărâre nr. 224/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 23 martie 2023 – <i>inițiativa primarului</i> .
31. Proiect de hotărâre nr. 225/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 30 martie 2023 – <i>inițiativa primarului</i> .
32. Proiect de hotărâre nr. 226/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 7 aprilie 2023 – <i>inițiativa primarului</i> .
33. Informări privind activitatea operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad
34. Notificări diverse, corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad
35. Interpelări, întrebări, petiții, declarații politice și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al Municipiului Arad

Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 230 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

DI. primar: - Mulțumesc. Domnule președinte aveți cuvântul!

DI. Cheșa I: - Mulțumesc! Bună-ziu!

1

**Proiect de hotărâre nr. 214/2023 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 18/a, situat în Arad, str. Vasile Goldiș, nr. 1-3, sc. C, etaj II - *inițiativa primarului***

DI. Cheșa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 231 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

DI. Cheșa I: - Mulțumim!

2

**Proiect de hotărâre nr. 237/2023 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 6, situat în Arad, Bulevardul Revoluției nr. 96 - *inițiativa primarului***

DI. Cheșa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 232 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

DI. Cheșa I: - Mulțumim frumos!

3

**Proiect de hotărâre nr. 217/2023 privind aprobarea prelungirii și modificării contractului nr. 318/06.05.2022 de constituire a dreptului de servitute de trecere cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 91 mp teren aflat în domeniul privat al municipiului Arad, înscris în CF nr. 350904, situat în Arad, str. Ștefan cel Mare, nr. 60 - *inițiativa primarului***

DI. Cheșa I: - Supun la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 233 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

DI. Cheșa I: - Mulțumim frumos!

4

**Proiect de hotărâre nr. 218/2023 privind trecerea unui imobil din domeniul public al municipiului Arad în domeniul public al Statului Român - inițiativa primarului**

*RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI.*

DI. Cheșa I: - Am crezut că a solicitat USR-ul să-și facă sediu acolo! Scuze!

5

**Proiect de hotărâre nr. 231/2023 privind trecerea unor imobile din domeniul public al municipiului Arad în domeniul public al Statului Român - inițiativa primarului**

DI. Cheșa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 234 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

DI. Cheșa I: - Mulțumim!

6

**Proiect de hotărâre nr. 213/2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 579/2022 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind stabilirea numărului și al cuantumului burselor acordate în învățământul preuniversitar cu frecvență din Municipiul Arad în anul școlar 2022-2023, cu modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului**

DI. Cheșa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 235 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

DI. Cheșa I: - Mulțumim!

7

**Proiect de hotărâre nr. 234/2023 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale și modificarea suprafeței de teren a imobilului situat în Municipiul Arad, str. Spătaru Preda, nr. 62 - înscris în CF nr. 304343 Arad - inițiativa primarului**

DI. Cheșa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 236 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

DI. Cheșa I: - Mulțumim!

8

**Proiect de hotărâre nr. 242/2023 privind aprobarea documentației cadastrale de actualizare date cadastrale prin modificarea suprafeței imobilului situat în Municipiul Arad, Str. Iosif Lengyel, nr. 23 înscris în CF nr. 308422 Arad – inițiativa primarului**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 237 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

9

**Proiect de hotărâre nr. 239/2023 privind actualizarea datelor cadastrale și modificarea suprafeței de teren pentru imobilul situat în Municipiul Arad, Str. Gheorghe Șincai înscris în CF nr. 355512 Arad - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 238 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

10

**Proiect de hotărâre nr. 216/2023 privind aprobarea Coridorului de mobilitate integrat care sprijină transportul public în comun de călători și modurile de transport nepoluante prin implementarea proiectului ”Modernizare sistem de transport public cu tramvaiul în Municipiul Arad – traseu Piața Podgoria – Pasaj Micalaca – Micalaca Zona III și Calea Radnei (între Pasaj Micalaca și str. Renașterii)” - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
20 voturi pentru, 2 consilieri nu participă la vot (dl. Chifa, dna Aur)  
– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 239 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim frumos!

11

**Proiect de hotărâre nr. 235/2023 pentru modificarea Hotărârii nr. 181/2014 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) pentru reabilitarea termică a unor blocuri de locuințe - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 240 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

12

**Proiect de hotărâre nr. 244/2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 329/2014 privind aprobarea Documentațiilor de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivele de investiții ”Reabilitare termică clădiri unități de învățământ din Municipiul Arad – Unități de învățământ secundar superior și internate” - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**S-a adoptat Hotărârea nr. 241 a Consiliului Local al Municipiului Arad .****Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.**DI. Cheșa I:** - Mulțumim frumos !

13

**Proiect de hotărâre nr. 167/2023 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliul Local al Municipiului Arad nr. 220/2006 privind regulamentul pentru conferirea titlului de Cetățean de onoare și a altor titluri și distincții personalităților cu merite deosebite, republicată, cu modificările și completările ulterioare – inițiativa consilierilor locali Naaji Antoanela-Luciana, Ilioni Florin, Aur Csilla, Bognar Levente Grigorie, Costea Ioan-Cătălin, Vlad Codrin Dacian, Galea Cristian-Aurel**

**DI. Cheșa I:** - Un amendament - Antoanela, te rog!

**Dna Naaji A:** - Mulțumesc! Se aprobă completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 220/2006 privind regulamentul pentru conferirea titlului de Cetățean de onoare și a altor titluri și distincții personalităților cu merite deosebite, republicată, cu modificările și completările ulterioare se modifică astfel: Articolul 18 al regulamentului – Anexa se completează cu alineatele (4) și (5) având următorul cuprins: (4) – în cazul persoanelor care declară că au statut de

fost lucrător sau colaborator conform alineatului (2) litera h) propunerea de acordare a titlului nu va putea fi promovată, considerându-se neîntreprinse condițiile de legalitate. (5) – În ipoteza în care, după acordarea titlului de cetățean de onoare, se face dovada calității de fost lucrător/colaborator al Securității, titlul se retrage în termen de 45 de zile de la data comunicării documentelor justificative Consiliului Local al Municipiului Arad. Articolul II – Celelalte prevederi rămân neschimbate. Mulțumesc!

**Dna Stepanescu L:** - Trebuie fiecare articol în parte supus la vot.**DI. Cheșa I:** - Mulțumim. Doamna secretar spune să supunem fiecare articol pe rând. Deci, supun la vot alineatul 4 de la amendamentul Proiectului de hotărâre nr. 167/2023

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.**DI. Cheșa I:** - Supun la vot următorul alineat de la amendamentul Proiectului de hotărâre nr. 167/2023. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.**DI. Cheșa I:** - Mai avem?**Dna Stepanescu L:** - Hotărârea, în ansamblu!**DI. Cheșa I:** - Da. Mulțumim. Supun la vot întreg Proiectul nr. 167/2023

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘASECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCUVERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIKConsemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**S-a adoptat Hotărârea nr. 242 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

DI. Cheșa I: - Vă mulțumim frumos!

14

**Proiect de hotărâre nr. 246/2023 privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului**

DI. Cheșa I: - Avem amendamente. Domnule viceprimar Faur, vă rog!



DI. Faur L: - Susținem următorul amendament: „Completarea articolului 1 al proiectului de hotărâre cu privire la modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad cu alineatul 31, acesta având următorul conținut: „*Articolul 1, alineatul 31 – Se transformă o funcție publică de execuție vacantă de consilier, clasa I, gradul profesional debutant, nivelul studiilor S din cadrul Serviciului Autorizări Construcții – Direcția Generală Arhitect-*

*Șef, în funcție publică de execuție vacantă de consilier, clasa I, gradul profesional superior, nivelul studiilor S*”. „*Articolul II – Modificarea în mod corespunzător a statului de funcții, cuprins în anexă la Proiectul de hotărâre nr.246/2023*”.

DI. Cheșa I: - Mulțumim. Supun la vot amendamentul de la Proiectul de Hotărâre nr. 246/2023

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Cheșa I: - Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 243 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

DI. Cheșa I: - Mulțumim frumos.

15

**Proiect de hotărâre nr. 204/2023 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Arad nr. 370/2015 privind stabilirea criteriilor de zonare și încadrarea străzilor situate în municipiul Arad în zonele de impozitare delimitate, cu modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului**

DI. Cheșa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 244 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

16

**Proiect de hotărâre nr. 118/2023 privind atribuirea denumirii strada Chiparosului unei străzi din cartierul Ion G. Duca - inițiativa primarului**

DI. Cheșa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 245 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

17

**Proiect de hotărâre nr. 132/2023 privind atribuirea denumirilor strada Motivației și strada Binelui în municipiul Arad, în interiorul cartierului Westfield - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 246 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim! Domnule primar, vă rog!

**DI. primar:** - Sper că nu veniți și cu propunerea de strada „Răului”, lângă „Binelui”!

**DI. Cheșa I:** - Am întrebat și eu ieri în comisie de „Chiparos”, cum au găsit denumirea, dar nu mi-au răspuns! Bine. Mulțumim frumos!

18

**Proiect de hotărâre nr. 150/2023 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Zonă servicii și depozitare”, Municipiul Arad, extravilan, pe parcela identificată prin C.F. nr. 341837 Arad, beneficiar SC Transalex SRL, proiectant SC Geometrica Construct SRL - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 247 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

19

**Proiect de hotărâre nr. 154/2023 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) și Regulament Local de Urbanism (R.L.U.) aferent: „Construire unități industrie nepoluantă, depozitare și servicii”, Municipiul Arad, extravilan, pe parcela identificată prin C.F. nr. 338628 Arad, beneficiari Căprar David și Căprar Marta, proiectant SC Stacons SRL - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 248 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate .

20

**Proiect de hotărâre nr. 232/2023 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenții pentru acoperirea diferenței de preț și tarif la energia termică livrată populației către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
15 voturi pentru, 7 abțineri (dl. Chifa, dl. Stana, dl. Mayer, dl. Curcanu, dl. Costea, dna Săbău, dl. Vlad) – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 249 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

21

**Proiect de hotărâre nr. 233/2023 privind aprobarea Conturilor de Execuție la data de 31 martie 2023 - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**S-a adoptat Hotărârea nr. 250 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

DI. Cheșa I: - Mulțumim!

22

**Proiect de hotărâre nr. 245/2023 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea serviciului de amenajare, întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi publice din municipiul Arad - Lot 1- *inițiativa primarului***

DI. Cheșa I: - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 251 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

Dna Stepanescu L: - Unanimitate.

DI. Cheșa I: - Mulțumim!

23

**Proiect de hotărâre nr. 243/2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 278/2022 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea Serviciului de administrare a spațiilor de joacă, spațiilor de agrement, terenurilor de sport și a mobilierului urban din domeniul public al Municipiului Arad și încheierea Actului adițional nr. 1 la 46085/08.06.2022 la Contractul încheiat cu SC Recons SA Arad - *inițiativa primarului***

DI. Cheșa I: - Avem un amendament aici, domnule consilier Buruc, vă rog!



**DI. Buruc C:** - Da. Se corectează eroarea materială la titlul proiectului de hotărâre și la Anexa 1 a Caietului de Sarcini. Forma propusă va fi în felul următor: „Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 278/2022 privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea Serviciului de administrare a spațiilor de joacă, spațiilor de agrement, terenurilor de sport și a mobilierului urban din domeniul

public al Municipiului Arad și încheierea Actului adițional nr. 1 la Contractul nr. 46085/08.06.2022 încheiat cu SC Recons SA Arad”. Diferența este că s-a adăugat numărul contractului în titlu, iar la „Anexa 1 a Caietului de Sarcini nr. 28.837/Z2/07.04.2022 – Tabelul 4.1. Amplasamentele locurilor de odihnă aferente pistelor de biciclete, poziția 57 – Strada Orient – Strada Voievod Moga”. Aici a fost o greșeală la numele străzii Voievod Moga”! Mulțumesc!

DI. Cheșa I: - Mulțumim și noi. Supun la vot acest amendament.

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

DI. Cheșa I: - Mulțumim. Și al doilea amendament la Proiectul de hotărâre nr. 243/2023, îl supun la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘASECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCUVERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIKConsemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate pentru ambele amendamente.

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot întreg proiectul de hotărâre nr. 243/2023

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 252 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim.

24

**Proiect de hotărâre nr. 236/2023 privind încheierea cu SC Gospodărirea Comunală Arad SA a unui contract de servicii de curățenie și igienizare, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare - *inițiativa primarului***

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 253 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim.

25

**Proiect de hotărâre nr. 221/2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 195/2023 privind aprobarea participării Municipiului Arad la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, derulat în cofinanțare cu Administrația Fondului pentru Mediu - *inițiativa primarului***

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 254 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**



**DI. primar:** - Mulțumesc pentru vot! Aș vrea o scurtă intervenție, o scurtă precizare – cu siguranță și dumneavoastră sunteți foarte mulți întrebați de cetățeni, în primul rând, o să-l rog pe domnul city-manager, că am vorbit înainte referitor la comunicatul, care este pregătit acum și-l dăm, pe subiectul acesta, să-l dați la doamne să-l dea și pe e-mail la consilieri, să-l aibă fiecare – așa cum am promis, ieșim public când avem lucruri clare, exact ce pași trebuie urmați

și cum trebuie urmat și dăm același document și între noi și la toată lumea, ca nu cumva să vorbim pe voci diferite. Ce am putut noi să facem, pentru că procedura nu o stabilim doar noi, ci Fondul de Mediu și Ministerul, erau cereri peste cereri, am făcut tot ce era, să cuprindem într-un singur exemplar, într-o singură cerere. Unde avem paradoxul, și o să vedeți și dumneavoastră din ce o să vă reitem, este că, acum, Fondul de Mediu spune că cetățeanul, fiecare individual, trebuie să se înscrie prima dată la București, la

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Fondul de Mediu, în platforma on-line și după aceea Fondul de Mediu ne comunică nouă lista cu oamenii de la care să luăm documente și după aceea să dăm banii și tot ce este și nici nu au anunțat de când până când, urmează să ne anunțe! Anunțăm și noi pe cum primim. Să nu fiți puțin derutați! Trăim în realitățile românești ! Nu ne mai miră nimic! Asta am vrut să vă precizez și să vă fac rugămintea să primească și domnii consilieri că, evident, oamenii, acasă, care cum îi cunoaște „A, sunteți la primărie....!”. Pe mine mă sună și mă întreabă! Noi am convenit luni, în operativă, să nu vorbim nici unul nimic și când primim un document, îl primim toți la fel și lucrul acesta îl dăm mai departe. De acord? Că n-avem altă variantă ! Ok. Mulțumesc frumos!

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

26

**Proiect de hotărâre nr. 240/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019 - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

20 voturi pentru,

2 consilieri nu participă la vot (dna Aur, dl. Chifa)

22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 255 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim.

27

**Proiect de hotărâre nr. 241/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad - inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

20 voturi pentru,

2 consilieri nu participă la vot (dna Aur, dl. Chifa)

– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 256 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim.

28

**Proiect de hotărâre nr. 222/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 14 martie 2023 – inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?

Unanimitate

– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 257 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---



29

**Proiect de hotărâre nr. 223/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 16.03.2023 – inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate  
– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 258 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

30

**Proiect de hotărâre nr. 224/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 23 martie 2023 – inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate  
– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 259 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

31

**Proiect de hotărâre nr. 225/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 30 martie 2023 – inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate  
– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 260 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

32

**Proiect de hotărâre nr. 226/2023 privind aprobarea procesului-verbal/stenogramei ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 7 aprilie 2023 – inițiativa primarului**

**DI. Cheșa I:** - Supun la vot. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? On-line?  
Unanimitate  
– 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 261 a Consiliului Local al Municipiului Arad .**

**Dna Stepanescu L:** - Unanimitate.

**DI. Cheșa I:** - Mulțumim!

33

**Informări privind activitatea operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad**

S-a luat la cunoștință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

34

**Notificări diverse, corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad**

35

**Interpelări, întrebări, petiții, declarații politice și alte probleme supuse atenției Consiliului Local al Municipiului Arad****DI. Cheșa I:** - Colegii consilieri ! Domnule Stana, Vă rog!

1

**DI. Stana F:** - Pentru început, vă rog să mă adresez domnului viceprimar Cheșa, să-i mulțumesc pentru grija pe care i-o poartă USR-ului pentru grija sediului, să-i amintesc

că USR este singurul partid parlamentar din această sală care nu a primit un sediu de la administrația locală, și că ne-am bucura foarte mult și ar fi frumos din partea domniei - să se ocupe și să rezolve această problemă!

2

Mergând mai departe, câteva întrebări pentru domnul primar: 1 – cum se va soluționa problema datoriilor CET Hidrocarburi și cum va afecta această problemă investiția finanțată prin PNRR?

Pentru că sunt câteva sume, de ordinul zecilor de milioane, datorate de CET și nu știu cum societatea aceea va putea să deruleze o investiție, dacă va fi solicitată intrarea în insolvență?

**DI. primar:** - Bun. Nu se va ajunge până acolo ! În ceea ce privește cuantumul datoriei, există un litigiu între două entități, care se judecă. După ce se va finaliza, vom ști suma, respectiv ei susțin că și ceilalți trebuie să le mai dea nu știu cât, ceilalți susțin altceva și chiar într-o dispută juridică nu ne băgăm, nu avem nicio problemă! Până acum am avut o colaborare corectă și onestă și cu cei care, să spunem, de la care ar fi datori, fostul CET mare și cei care au preluat acolo, nu sunt conturi blocate, nu este niciun fel de problemă. Ce aduce viitorul, nu știm, nu suntem „Nostradamus”, dar nu avem perspective să fie ceva în mod special, ba mai mult, deși eram evident obligați să avem CF-ul pe Primărie, pe zona investiției, respectiv CF-ul nu mai este al societății, ci este al Primăriei, deci nu ar putea fi grevat de nici o sarcină ulterioară sau nici trecută, nici viitoare. Și investiția este a Primăriei!**DI. Stana F:** - Doar că licențele și toate avizele de care ar fi nevoie pentru operator sunt toate ale CET-ului, ale companiei care are datoriile!**DI. primar:** - Cum spuneți?**DI. Stana F:** - Licențe, avize și documentația necesară pentru implementarea proiectului sunt ale societății, ale CET Hidrocarburi, care are aceste datorii, ele nu pot fi ignorate!**DI. primar:** - Nu le ignorăm! Societatea va primi în folosință, de la noi, obiectivul pe care îl va opera. Cred că suntem conștienți cu toții, începând cu mine și cu dumneavoastră, că este o poveste istorică, pe care am preluat-o cu toții din mers și o ducem și încercămPREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘASECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCUVERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIKConsemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

să o redresăm cât se poate și ce se poate. Nu avem ce să facem! Cu ce este de demult, cu ce este, mergem înainte! Deocamdată, nu avem motive serioase de îngrijorare, nu cred să fie, dacă toată lumea își ține cuvântul. S-au străduit și ne străduim și noi, cu lupa pe ei, să plătească și din ce consumă acum, să nu mai acumuleze datorii, una peste alta, lucrurile merg înainte. Cred că este aproape, uite că nu sunt aici, cred că este aproape finalizat și caietul de sarcini, vor ieși cu licitația publică. Mulțumesc!

3

**DI. Stana F:** - Mai departe aș dori să vă întreb dacă ați reușit să transmiteți ceva sau s-a rezolvat ceva legat de problema pe care am ridicat-o în ședința trecută la „Moise Nicoară”? Acei stâlpi adiacenți pistei de alergare am văzut, ultima oară când am fost acolo, că nu sunt protejați!

**DI. primar:** - A preluat subiectul Direcția Tehnică. Obiectivul, după cum știți, încă mai trebuie să dea în folosință și toaleta și să-l putem recepționa, o să discutăm dacă se poate face ceea ce ați discutat dumneavoastră, dar nu este decizia la mine, în mod tranșant, că v-am spus, să nu ne trezim că vrem să izolăm tot terenul, după aceea!

**DI. Stana F:** - Totuși, sunt niște stâlpi, la 50 cm de zona în care se aleargă!

4

**DI. Stana F:** - Și ultima intervenție – este primăvară, am observat și ne-a fost și atrasă atenția de către oameni, că sunt locuri în carosabil în care apar gropi, dacă aveți în vedere o campanie de identificare și remediere a unor astfel de situații?

**DI. primar:** - Nu știam ce v-a semnalat! Am crezut că v-a semnalat că a venit primăvara! Da. Știm și noi! Uite și doamna Lili Florea știe! În fiecare an așteptăm deschiderea stațiilor de asfalt și apoi să lucrăm, am mai lucrat la o parte din ele, problema este că din iarnă întotdeauna apar destul de multe și încercăm să le lucrăm puțin mai concentrat, pentru că, din punct de vedere a organizării de șantier, este mai ușor pentru constructor, iar unele zone sau artere, unde trebuie să intervenim la modul mai serios, mai mult, este posibil să le lăsăm pe partea de vacanță școlară tocmai pentru a nu bulversa, vă dau un exemplu – sensul giratoriu din Subcetate, venire spre pod, mersul spre podul din Micălaca 300, dacă lucrăm acum, blocăm cu totul dimineața. Mai bine o lăsăm pe perioada de vară!

5

**Dna Săbău D:** - O intervenție, vă rog!

**DI. primar:** - Ne îngrijorasem! Da! Vă rog!

**Dna Săbău D:** - Da. Aș veni cu sugestia pentru executivul Primăriei, ca pe site-ul Primăriei să fie înregistrat în timp real autorizațiile de construire și certificatele de urbanism. Spun acest lucru pentru a evita eventualele contestații, că nu ne încadrăm în lege, în ceea ce privește publicitatea. Este un lucru normal să fie înregistrat, cred că se poate.

**DI. primar:** - Cred că este realizabil. O să rog aparatul tehnic, știți că avem o firmă care generează în mod electronic certificatul și autorizația, este ceva contract, din câte știu, să-i întrebați dacă se poate același lucru - la momentul când el este generat electronic, să fie în legătură cu serverul nostru și să fie și public. Nu aș vedea nici un fel de..., bănuiesc că nu este ceva foarte complicat.

**Dna Săbău D:** - Bănuiesc și eu! Că am văzut că o grămadă de primării au acest lucru.

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---

**DI. primar:** - Da, este logic, mai ales că noi avem sistemul în care cetățeanul îl primește și electronic. Deci, la momentul când el este scriptic aprobat, domnul arhitect știe mecanismul acolo, tehnic, efectiv, îl primești și îl ai generat și electronic, dacă ai nevoie, până îl ridici efectiv pe cel cu ștampile, semnături și ...

**Dna Săbău D:** - Știți, eu mă refer pentru public! Pentru publicitate...

**DI. primar:** - Păi de aceea spun, și atunci să se transfere și pe partea publică de la noi! Că nu cred că vă referiți acum să se pună să scaneze cel ștampilat! El are număr, este valabil, nu este nici o problemă! Mulțumesc frumos!

6

**DI. Vlad C:** - Și eu am, scurt..

**DI. Cheșa I:** - Domnul consilier Vlad!



**DI. Vlad C:** - Am primit o solicitare - dacă se poate pune o trecere de pietoni între sensul giratoriu din Aradul Nou, de la Dacia Service și Benzinăria OMV ? Este o distanță foarte mare între sensul giratoriu și prima trecere care urmează, cea de la OMV.

**DI. primar:** - Răspunsul este simplu și pentru subiectul acesta sau și altul, care ține de domeniul acesta – în calitate de consilier, veniți în Comisia de Sistematizare cu o solicitare și se pronunță

Poliția Rutieră, Poliția Locală, specialiștii în trafic, dacă ei aprobă, Primăria pune în executare.

**DI. Vlad C:** - Bine!

**DI. primar:** - Ca să simplificăm, știți că altfel zicem noi că preluăm, nu știu care uită să spună, o știți dumneavoastră, veniți, o susțineți, nu este ceva...

**DI. Vlad C:** - Am înțeles!

**DI. primar:** - Că altfel, n-o putem face direct! Chiar dacă aș zice eu acum: „da, se face”, dacă de acolo se spune că nu se face, după aceea nu se dă aviz de la națională, de la rutieră.

**DI. Vlad C:** - Am reținut procedura, așa o să facem!

**DI. primar:** - Mulțumesc!

7

**DI. Vlad C:** - Cu privire la o reparație care s-a făcut la linia de tramvai în Piața Sârbească, au scos afara bucata aceea care era cu diferență de nivel, au făcut-o la nivel, au turnat ciment dedesubt și au turnat o baltă de ciment lângă. Pe toată suprafața respectivă sunt dale, știți drumul acela, pe linia lui 2? Totul este dale, unde au turnat reparația, sunt așa 5 metri pătrați de beton la nivel! Deci, n au pus dale, să facă în mod normal, cum este drumul în continuare, ci au turnat beton! Înainte să se facă recepția, să vă uitați puțin, ar fi preferabil să pună dale.

**DI. primar:** - Acum, ce face? O sparge? Ca să pui dalele nu mai ai cum ! Și cu dalele ieși cu 5 cm deasupra! Înainte am avut nivelul jos, facem o lucrare, și suntem cu 5 deasupra!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**DI. Vlad C:** - Păi nu! Au turnat ciment dedesubt de linie, tot au făcut ok, că trec zilnic pe acolo, și în loc să completeze cu dale, în continuare, cum era normal drumul, au turnat ciment ! Nu știu de ce, nu știu a cui a fost ideea, este inestetic așa ceva, în mijlocul drumului de dale să torni ciment!

**DI. primar:** - Vă spun eu de unde - lucrarea este ieșită din garanție, de câțiva ani buni, probabil că nu mai există dale modelul acela, dacă puneau altfel de dale, nu se îmbinau și iarăși era tot o pată de culoare, că era de alt fel și...

**DI. Vlad C:** - Sunt dale simple, sunt același tip de dale! Ceva este acolo, dacă ați putea să vă interesați, că arată foarte urât și...

**DI. primar:** - Voi avea o discuție, să se schimbe dalele și să nu mai fie cu dale acolo, că tot probleme sunt! Până la urmă, probabil, la asta vom ajunge.

**DI. Vlad C:** - Da. Este și asta o soluție!

**DI. primar:** - Da. Este o discuție serioasă pe tema aceasta, dar o să vedem! Costă mult, dar, până la urmă...

**DI. Vlad C:** - Sau asfalt, nu? Acum nu știu dacă este voie, fiind zona respectivă, dar astea nu sunt..

## 8

**DI. Vlad C:** - Și încă o chestiune – locurile de joacă. Locurile de joacă sunt periodic vandalizate. Sunt convins că știți, mai ales sâmbăta și duminica, am discutat și cu doamna Florea, n-a fost domnul director de la Poliția Locală, dar aș vrea să vă spun dumneavoastră să încercați să-i spuneți să trimită cel puțin în weekend-uri echipaje ale Poliției Locale să patruleze prin zonele locurilor de joacă.

**DI. primar:** - Da am vorbit, dar a zis că are 24 h din 24h blocat, să păzească sediul de pe ștrand, care este gol!

**DI. Vlad C:** - A! Da?

**DI. primar:** - Și când se degreveză de acolo, îi mută la locurile de joacă!

**DI. Vlad C:** - Toată poliția?

**DI. primar:** - Nu toată ! Oamenii aceia mai au și ture libere, au și intersecții cu școli au și pază și ordine în alte zone, dar cei care erau dedicați locurilor de joacă sunt blocați la sediul de acolo! Când se deblochează de acolo îi mută la locurile de joacă !

**DI. Vlad C:** - Am înțeles! Na bine, vă mulțumesc, atunci! Mă bucur că vă ocupați de bunăstarea copiilor Aradului! Punând Poliția Locală să păzească...

**DI. primar:** - Am dat unul din exemplele, ca să știți că atunci când vă opuneți la ceva cu vehemență, s-ar putea să aibă și alte efecte.

**DI. Vlad C:** - S-ar putea să vă răzbunați într-o altă direcție, sau cum?

**DI. primar:** - Nu-i răzbunare! Este o realitate!

**DI. Vlad C:** - Da, este o realitate! Deci ați fi preferat să păzească Poliția Locală sediu neutilizat, în loc să meargă la locurile de joacă! Este într-adevăr și asta o abordare de primar! Mulțumesc.

**DI. primar:** - Atât? Mă bucur că n-au fost decât trei consilieri de la USR în sală și mă felicit că am retras punctul 4 de pe ordinea de zi, că altfel, încă eram la punctul 4! Nu terminam ședința!

**Dna Săbău D:** - Deci, patru consilieri, vă rog!

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---

**DI. primar:** - Unu, doi..., a, nu, că dânsul este ponderat de fiecare dată și îi mulțumesc public! Mulțumim! Lăsând gluma la o parte, să aveți o săptămână ușoară și să ne vedem cu bine! Stimă!

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 14,43).

Red./Dact. P.C./P.C. Verif. C.M.

1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală

1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad

1 ex. Dosar ședință CLMA 26.04.2023, ordinară

---

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Ilie CHEȘA

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

---